

疫情形势如何？物资供应咋保障？权威回应来了

新华社记者 田晓航 宋晨 邹多为

近期，我国疫情防控形势依然严峻复杂。如何看待当前全国疫情形势？疫情重点地区生活物资保障供应情况如何？围绕这些公众重点关切，12日举行的国务院联防联控机制发布会作出集中回应。

防控处于关键紧要时期 继续坚持“动态清零”总方针

国家卫生健康委疾控局副局长雷正龙介绍，3月1日至4月11日，31个省（区、市）和新疆生产建设兵团累计报告本土感染者超32万例，波及30个省（区、市）。

“吉林省疫情总体呈下降趋势，已连续三天新增感染者降至千例以下，但仍处于高位。”雷正龙说，上海市连续8天报告新增感染者数超过1万例，疫情处于快速上升期，社区传播尚未得到有效遏制，且外溢多省市，预计未来几日新增感染者人数仍将处于高位。

国家卫生健康委新闻发言人米锋介绍，截至目前，国家卫生健康委已从全国16个省份调派医务人员4万余名和每日238万管核酸检测的能力支援上海，与上海的医务人员一起开展新冠肺炎医疗救治和核酸检测等工作。

“当前，疫情仍在高位运行，波及范围进一步扩大，防控正处于关键紧要时期。”米锋说，要继续坚持“动态清零”总方针不犹豫、不动摇，坚定信心，更加坚决果断，把各项防控措施落实到每一个环节。

关于天悦城·天悦奥莱《不动产权证书》办理通知

尊敬的天悦城·天悦奥莱各位业主：
我司开发建设的天悦城41-43栋、天悦城·商业步行街（奥特莱斯购物中心）已全面启动首批业主办理《不动产权证书》相关工作，为确保产证顺利办理，请您尽快至天悦奥莱营销中心咨询办理相关流程，并且及时缴纳契税、维修基金等相关税费，提交办理资料。

特此通知。
陕西安康创泓天贸城开发有限公司
2022年4月14日

多省份联防联控调运物资支援上海、吉林

全国货运物流是否通畅，上海、吉林等疫情重点地区生活物资能否有保障，牵动着全国人民的心。

国务院联防联控机制日前印发通知，要求各地区、各部门全力保障货运物流特别是医疗防控物资、生活必需品、政府储备物资、邮政快递等民生物资和农业、能源、原材料等重要生产物资的运输畅通，切实维护人民群众正常生产生活秩序。

商务部消费促进司副司长李党会表示，针对上海市生活物资保供，已组织11省份开展联防联控，截至4月11日已累计向上海供应1.8万吨蔬菜等生活物资，还无偿支援了面包等食品5400多吨；同时，也已组织5个省份联防联控调运物资支援吉林省。

“最后一百米”配送不到的问题如何破解？李党会介绍，商务部在总结经验基础上复制推广辽宁等地抗疫保供新经验、新做法，比如“四个一”末端配送模式，即安排一人负责一栋楼，一栋楼建立一个微信群，每天问一次居民的需求，每天协助接收一次商品，在满足市民基本生活需要的前提下，提高生活必需品入户效率。

国家发展改革委经济运行调节局副局长许正斌表示，国家发展改革委将继续发挥国务院联防联控机制生活物资保障组作用，会同各成员单位加强生活物

加快推进老年人疫苗接种

目前，各地仍在积极稳妥推进新冠疫苗接种工作。雷正龙介绍，截至4月11日，31个省（区、市）和新疆生产建设兵团累计报告接种新冠疫苗超33亿剂次。60岁以上老年人接种覆盖人数超2.2亿人，完成全程接种超2.1亿人，完成加强免疫接种超1.5亿人。

“接种疫苗是疫情防控的重要措施，特别是老年人接种疫苗获益明显。”雷正龙说，为进一步推动做好老年人新冠疫苗接种工作，近日全国老龄办专门印发相关文件，要求各地充分认识老年人疫苗接种的重要性，努力推进尚未完成全程接种的老年人尽早完成接种，符合加强免疫接种条件的老年人及时完成加强免疫。

“奥密克戎变异株对于老年人尤其是没有接种疫苗和有慢性基础性疾病的老年人，危害还是非常大的。”中国疾控中心免疫规划首席专家王华庆说，导致新冠肺炎重症和死亡的三个危险因素当中，高龄、慢性基础性疾病这两个因素无法改变，但可以通过提高疫苗接种率降低老年人重症和死亡风险，建议符合条件的老年人尽快全程接种疫苗。

（新华社北京4月12日电）

（上接一版）群众在厂里务工，一天收入均在120元以上。他又和农业部门对接规划种植了200亩黄姜、100亩板栗南瓜整地备种和200亩玉米大豆间套地块落实，村上集体经济的发展如火如荼，“钱袋子”越发鼓了，春天的天宝充满了生机。

离得越近，听得越清，做得越实在。裴家社区是天宝二级旅游路拆迁工作难度最大的区段，沿途17户房屋需要拆迁。干部们一次次上门协商，一个个吃“闭门羹”后，便不愿再碰壁。姜明生了解情况后，采取问卷和实物普查相互佐证措施，逐户走访，因势利导，白天说不拢，晚上继续谈。

“不给我150万，莫想我拆迁！”协商时，有农户随口叫价。“老弟，你说多少不算，我说多少也不算，我们要以补偿政策为准绳……”有人带头，就有人跟进。

一次次与住户平等协商，积极对接协调，妥当安置迁移，人性化的服务终于打动了老百姓心中最柔软处，17户居民同意拆迁。

“姜主席一来，我们村的发展更有后劲了！不愧是基层锻炼出来的老干部，做群众工作硬是有一套，我们服气！”裴家社区党支部书记熊祖元每次跟姜明生一起入户回来，对这位“特派员”打心底佩服。

积极回应群众关切，办好实事解决难题。社区搬迁群众住下来了，后续服务不少困难也接踵而至。在裴家社区走访时，姜明生了解发现居民居住高层，操办白事比较困难，有的居民离路较远，如厕不便，社区的绿化带损坏，他把这些关系民生利益的问题一一记录下来。回到村上，他与社区“两委”反复商量，认真研究，确定了四个民生建设项目。

找交通局设计便民路、协调资金修建白事馆、及时申报落实绿化带、公厕建设进行中……姜明生和村民的心紧紧相连。

（上接一版）

用好“链长制”，绘好“产业图”。紧紧围绕“产业强市”战略，安康创新产业链链长制工作机制，为“生态产业化、经济生态化”产业体系保驾护航。

连日来，在省级重点项目——汉滨区毛毯玩具文创总部产业园里，每天有400多名工人进场施工，全力以

赴加快推进二期项目的建设进度。

“毛毯文创二期项目主要在补链强链上进行充实，引进高端智能文创产业项目和设计研发平台，建成以后，预计可实现年产值达12亿元，年创税收1.2亿元，带动就业3000多人。”汉滨区五里工业集中区项目招商部副部长徐宏梅介绍说。

“老百姓提出来的事都是急事。有些可能是他们想了半辈子的心愿，作为乡村振兴特派员，做点实事，群众就能记你一辈子。”姜明生说。

“乡村振兴特派员的到来很及时，他们以当好政策宣传、产业发展、党建指导、基层治理、民意调研‘五大员’为目标，为老百姓做了实事，解决了难题，希望他们能够长期在这里，支持帮助镇村发展。”仓上镇党委书记王永超说。

前段时间，根据县委组织部、镇党委第一季度考核和群众满意度测评，经县委常委会议研究，姜明生解决了三级调研员职级晋升问题。

对于姜明生来说，是惊喜，更是感动。“如果一直待在县直部门，退休前看有没有希望解决三级调研员职级晋升问题，真没想到这么快就解决了。我要继续留在村里，还有很多事情等着我干！”姜明生信心满满，他用实绩赢得了群众的口碑，更获得了组织的认可。

该制度实施以来，对群众反响好、工作实绩突出的，白河县落实评优树模、职级和等级晋升、专技职务聘任、保障待遇“五个优先”措施，确保选派干部扎根基层、安心工作、做出实绩。

人才向一线下沉，激情在乡村迸发。“选派县级机关干部担任乡村振兴特派员契合了当前乡村人才振兴的需求，为激励干部奋发作为提供了一个广阔平台。”白河县委常委、组织部部长谢应梅说，探索选派“乡村振兴特派员”，充分发挥制度激励作用，解决了县级机关干部“超编、超龄、晋升难”问题，有效盘活了人才资源，充实了乡村振兴一线干部力量。

下一步，将加大选派力度，注重鼓励优秀年轻干部到乡村一线接受锻炼，推动劲往基层使，人往基层走，实现激发县级机关干部活力与充实基层乡村振兴力量“双赢”。

产业集群蓬勃发展，群众生活富裕美好，绿色循环发展绘出幸福安康底色。壮大绿色产业规模，实施创新驱动战略，做强产业载体平台，强化产业开放协作……一条一条抓落实，一项一项见成效，在开创绿色循环发展新局面的前进道路上，时代的考题已经列出，安康直面风浪，把舵领航！

村里来了「特派员」

绿色产业振兴乡村新经济

（上接一版）发展产业是脱贫的根本之策，同时也是巩固拓展脱贫攻坚成果的主要途径。在项目建设中，我市以产业衔接为先导，超前谋划扶贫项目库建设及“十四五”巩固拓展脱贫成果规划，大力发展秦巴医药、安康富硒茶、毛绒玩具等重点特色产业，大力实施“百园航母、千园提升、村村覆盖”工程，持续壮大富硒茶、魔芋、核桃等五大特色产业，培优培强一批新业态、高产值项目。创新推行“支部联建、产业联盟、资源联享”工作机制，通过股份化、协作化、多元化等利益共享模式，实现战斗堡垒建强、特色产业壮大、集体经济盈利、农民群众增收的多赢局面，坚决守住了返贫底线，让脱贫成果更加稳固、成效可持续。

一路探索，一路创新，一路收获。一年多以来，在巩固拓展脱贫成果同乡村振兴有效衔接的路上，我市多个经验做法相继被中省肯定推广、被主流媒体宣传报道，据省乡村振兴局通报，2021年中省主流媒体报道我市巩固衔接工作1020篇、中省乡村振兴简报刊发16篇，宣传成果综合排名全省第一。

启航新征程，新时代“赶考”再出发。接续乡村振兴，安康已然勾勒出一幅美好前景，市第五次党代会更是明确了“巩固成果，强农富民，绘就乡村振兴新景象”的奋斗目标。安康将始终牢记习近平总书记殷殷嘱托，紧盯宏伟蓝图，发扬脱贫攻坚精神和“安康创优精神”，势必全市上下一盘棋、一图绘到底，努力探索走出乡村振兴的“安康样板”。

安康向阳黄金珠宝城

珍福珠宝 ZHENFUZHUBAO

安康向阳珠宝城总代理

真爱恒久 福永相随



BIG SLAE DAY 地址：安康市金州南路75号 3210268



一言一行 关乎文明

共建全国文明城市 争做文明安康人

安康市创文办 市创建办 宣